FILED³

APR 2 0 2007 1 ERRATA SHEET Missouri Public 2 Witness: Charles D. Naslund Service Gemmission In Re: Union Electric Company, d/b/a AmerenUE 3 4 Upon reading the deposition and before subscribing thereto, the deponent indicated the following changes should be made: 5 6 Page 18 Line 16 7 Should read: Veba trusts. Reason assigned for change: incorrect word transcribed 8 9 Page 19 Line 19 10 Should read: Dan Cole is the other AmerenUE member Reason assigned for change: incorrect name 11 12 Page 19 Line 19 13 Should read: AEG are Tom Voss and Dave Whiteley. 14 Reason assigned for change: incorrect names 15 Page 22 Line 18 & 19 Should read: president and CEO of Ameren and AmerenUE. 16 17 Reason assigned for change: incorrect name 18 Page 33 Line 7 19 Should read: I believe there are two per owner. 20 Reason assigned for change: 21 Page 49 Line 9 22 Should read: I recall discussing it with <u>Dan Cole</u>. 23 Reason assigned for change: incorrect name 24 Page 49 Line 10 25 Should read: And Mr. Cole was also a director of the 26 Reason assigned for change: incorrect name 27 Page 49 Line 17 28 Should read: with Mr. Cole about the expiration of the power supply 29 Reason assigned for change: incorrect name 30 Page 49 Line 24 Should read: mean to indicate that Mr. Cole was doing some educating 31 32 Reason assigned for change: incorrect name Page 56 Line 25 33 34 Should read: always set goals is environmental emissions, NPDES permits 35 Reason assigned for change: incorrect word transcribed Statt Exhibit No. 268

Date 3-81-07 Case No. FR-2007

Reporter XF

- 1 Page 59 Line 18
- 2 Should read: And as the president of the Joppa
- 3 Reason assigned for change:
- 4 Page 67 Line 20
- 5 Should read: Mr. Naslund, is there a coal pooling
- 6 Reason assigned for change: incorrect word transcribed
- 7 Page 67 Line 24
- 8 Should read: A coal pooling arrangement. Are you aware
- 9 Reason assigned for change: incorrect word transcribed
- 10 Page 67 Line 25
- 11 Should read: of a coal pooling arrangement?
- 12 Reason assigned for change: incorrect word transcribed
- 13 Page 68 Line 3
- 14 Should read: some information regarding that coal pooling arrangement?
- 15 Reason assigned for change: incorrect word transcribed
- 16 Page 74 Line 17
- 17 Should read: There is a range. Basically, there are 6,000
- 18 Reason assigned for change: incorrect word transcribe
- 19 Page 82 Line 5
- 20 Should read: the plant output, and we needed more MVA. So the existing
- 21 Reason assigned for change: incorrect word transcribe
- 22 Page 85 Line 23
- 23 Should read: the phrase specified life and the phrase expected life?
- 24 Reason assigned for change: incorrect word transcribed
- 25 Page 88 Line 15
- 26 Should read: engineering at Callaway, a gentleman named Tim Herrmann had
- 27 Reason assigned for change: incorrect spelling
- 28 Page 94 Line 20
- 29 Should read: Dan Cole
- 30 Reason assigned for change: incorrect name
- 31 Page 98 Line 9
- 32 Should read: Normally at the Airport Hilton in
- 33 Reason assigned for change: incorrect name
- 34 Page 107 Line 10
- 35 Should read: I don't think so. Gary Rainwater was president and CEO
- 36 Reason assigned for change: incorrect name

- 1 Page 108 Lines 13-15
- 2 Should read: Yes
- 3 Reason assigned for change:
- 4 Page 114 Line 12
- 5 Should read: I think you mentioned <u>VEBA</u> in one of your
- 6 Reason assigned for change: incorrect word transcribed
- 7 Page 114 Line 17
- 8 Should read: What exactly is <u>VEBA</u>?
- 9 Reason assigned for change: incorrect word transcribe
- 10 Page 114 Line 18
- 11 Should read: <u>VEBA</u> is part of a trust for the employees
- 12 Reason assigned for change: incorrect word transcribe
- 13 Page 114 Line 20
- 14 Should read: Is <u>VEBA</u> an acronym or a word?
- 15 Reason assigned for change: incorrect word transcribe
- 16 Page 114 Line 125
- 17 Should read: regard to the <u>VEBA</u> trust or pensions?
- 18 Reason assigned for change: incorrect word transcribe
- 19 Page 163 Line 20
- 20 Should read: compliance. Is that <u>CAIR</u> compliance?
- 21 Reason assigned for change: incorrect word transcribe
- 22 Page 166 Line 19
- 23 Should read: going with other suppliers like TVA, and over a period of
- 24 Reason assigned for change: incorrect word transcribe
- 25 Page 185 Line 1
- 26 Should read: Tim Herrmann again, my vice president of
- 27 Reason assigned for change: incorrect spelling
- 28 Page 187 Line 22
- 29 Should read: going to have to be dealt with. So circulating water piping,
- 30 Reason assigned for change: incorrect word transcribe

| | SIGNATURE PAGE |
|--|--|
| STATE OF MISSOURI |) |
| |) ss. |
| COUNTY OF COLE |) |
| I, Charles D. Naslund, do h | nereby certify: |
| That I have read the | e foregoing deposition; |
| That I have made su | uch changes in form and/or substance to the deposition as might be |
| necessary to render the same | ne true and correct; |
| That having made s | such changes thereon, I hereby subscribe my name to the deposition. |
| I declare under pena | alty of perjury that the foregoing is true and correct. |
| Executed the \mathcal{S}_{-} | day of March, 2007, at |
| | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |
| | Gara D. Man Q |
| | CHARLES D. NASLUND |
| Notary Public: Saturia Lo My commission expires: _ | Portrey |
| KF/Charles D. Naslund Re: Union Electric, d/b/ | PATRICIA L. FORTNEY Notary Public - Notary Seal STATE OF MISSOURI St. Louis City My Commission No. 05402451 Expires Aug 20, 2009 |

t

- 1 Confidential Portions of Naslund Deposition:
- 2 Page 51, Line 23 to Page 63, Line 13
- 3 Page 70, Line 16 to Page 77, Line 22
- 4 Page 143, Line 15 to Page 144, Line 10